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Comitato Cittadino Classe 
Verbale n.13/2009 della riunione straordinaria del  27 Settembre 2010  
 
Presenti: Temporin Stefano,  Severi Ettore, Montanari Marina, Guidi Fabio, Villa Patrizia,  Emanuelli Secondo,  
Cavina Giampiero,  Casanova Vittorio, Graziani Andrea, Giuliani Mauro, De Astis Claudio, Venzi Luciano, Casadio 
Mauro  
Assenti giustificati:    Spazzoli Franco, Mellini Antonio, Capelli Gabriele, Tarroni Andrea, Fussi Gabriele. 
Assenti Ingiustificati:  Gnani Andrea, Rizzo Vito. 
 

O.D.G. :   
 

1) Dimissioni del Presidente 
2) Varie. 
 

 
1) Il presidente Stefano Temporin legge ai presenti una lettera nella quale spiega che per mutate ragioni lavorative 

il suo impegno di presidente del c.c non può essere da lui rispettato con l’attenzione e la costanza di cui 
necessita tale carica,  per cui si trova costretto a dare le sue irrevocabili dimissioni. 
L’assemblea viene presieduta di conseguenza dal vice-presidente Graziani Andrea. Dopo avere ringraziato 
Temporin per il suo prezioso contributo, si apre una  discussione  sulle varie possibilità e termini per la 
sostituzione : al termine, come da statuto,  viene deciso di indire entro 20 giorni una nuova assemblea per la  
nomina del successore. 
 

2) Varie:  
a) Temporin comunica di avere portato all’Ass.re Corsini ed alla Circ.ne seconda la lettera dell’Ass.Genitori 

di cui al precedente verbale; 
b) Ginnastica: I nuovi corsi partiranno solo all’inizio di novembre per il protrarsi dell’indisponibilità 

dell’aula polivalente; 
c) Ortisti: bisogna fare richiesta in Circoscrizione Seconda per l’installazione dei cancelli. 
d) Il Sig.Ballardini informa il c.c che la zona della Stazione ferroviaria è frequentata da tossicodipendenti e 

che il fenomeno sta aumentando. 
 
Non essendoci altro da discutere il Vice Presidente Graziani chiude l’assemblea alle ore 23.00. 
 
 
 
      La segretaria           Il Vice Presidente 
 
 Marina Montanari                                    Andrea Graziani 


